



Учитель, перед именем твоим...

Никольские ворота в школьной свите,
Каштанов старых молодая весть.
Мы говорим: спасибо Вам, Учитель,
За то, что были, будете и есть!

Ежегодно 5 октября в нашей стране отмечается День учителя. Труд педагогов нельзя переоценить. Ведь они учат и воспитывают нас, новое, подрастающее поколение. В преддверии праздника, на основе материалов школьного музеяного угла, мы расскажем о педагогах бывшей средней школы города Смоленска, которые учились в ней, стали выпускниками, а затем - ее учителями.

Педагогический коллектив средней школы номер шесть города Смоленска - совершенно особенный, по-своему уникальный. Здесь говорят: «Из школы у Никольских ворот не уходят. В ней остаются, потому что любят всем сердцем». Это действительно так. И доказательством справедливости сказанных слов служит тот факт, что в школе и по сей день работают педагоги, которые когда-то, давным-давно были ее учениками, затем стали ее выпускниками, а через много лет - учителями.

Кто же они, эти всем сердцем превращенные родной школе люди?



6 июня 1949 года родился Николай Машталлер. Придя в первый класс, Коля старательно учил уроки, не допуская клякс в школьной тетрадке. На фотографии, представленной в школьном музейном уголке, он занят очень ответственным делом - решает задачку, пользуясь первым «компьютером» - счетами. А совершенно верный ответ записывает ручкой с пером, окуная его в чернила.

Спустя годы, став учителем технологии, Николай Григорьевич Машталлер требует такой же старательности, добросовестности от своих учеников. Николай Григорьевич - совершенно незаменимый человек. Электроника, слесарное и столярное дело - все ему знакомо, с любой техникой он - на «ты». А еще он очень добрый и отзывчивый человек.

Раиса Егоренкова родилась 4 января 1955 года. Учась в школе, она особенно полюбила уроки математики. Была пионеркой, активисткой, всегда с большим удовольствием участвовала во всевозможных делах. Тогда она еще даже не предполагала, что станет учителем математики, а затем - строгим завучем по учебно-воспитательной работе. Теперь она - Хатрусова Раиса Дмитриевна, не просто учитель и заместитель директора по учебно-воспитательной работе, но еще и Заслуженный Учитель Российской Федерации.

(Окончание на стр. 2)

